Tisková zpráva

Masarykovo muzeum v Hodoníně, příspěvková organizace

MEZINÁRODNÍ ODBORNÉ KOLOKVIUM 

HODONÍN/MIKULČICE 27. – 29. 11. 2012

Informace: 

Mgr. Irena Chovančíková, tlf. 518 351 834, ředitelka Masarykova muzea v Hodoníně

PhDr. Synek František, tlf. 518 357 293, ved. pobočky Slovanské hradiště v Mikulčicích

Ve dnech 27. až 29. listopadu 2012 se v Hodoníně uskuteční Mezinárodní odborné kolokvium na téma NÁRODNÍ KULTURNÍ PAMÁTKA SLOVANSKÉ HRADIŠTĚ V MIKULČICÍCH A KOSTEL SVATÉ MARKÉTY ANTIOCHIJSKÉ V KOPČANECH: PAMÁTKA SVĚTOVÉ HODNOTY NA SEZNAM SVĚTOVÉHO DĚDICTVÍ UNESCO.  
Kolokvium pořádá Masarykovo muzeum v Hodoníně, příspěvková organizace, kterou zřizuje Jihomoravský kraj, pod záštitou Ministerstev kultury ČR a SR, ve spolupráci s  Národním památkovým ústavem v Praze a s podporou Archeologického ústavu Akademie věd ČR a Ústavu archeologie a muzeologie Masarykovy university v Brně. 

Kolokvium navazuje na závěry mezinárodního odborného sympozia, které se v Hodoníně uskutečnilo na přelomu měsíců listopadu a prosince 2010. Jeho cílem je tyto poznatky nejen rozšířit, ale také je na mezinárodní úrovni prezentovat a zdůvodnit pomocí již realizovaného projektu Mikulčicko-kopčanského archeoparku, který je společným výstupem česko-slovenským partnerů. Na kolokviu zazní referáty z různých oborů, např. archeologie, historie, dějiny architektury a umění či religionistika. Referáty jsou zaměřeny na hmotnou i duchovní kulturu období Velké Moravy a výše uvedeného statku.

Účastníci kolokvia budou ve středu 28. 11. přijati hejtmanem Jihomoravského kraje Michalem Haškem. Součástí programu kolokvia je kromě prohlídky expozic a areálu Slovanského hradiště v Mikulčicích a prohlídky vily Tugendhat také slavnostní koncert Hodonínského smyčcového kvartetu, který se bude konat 27. 11. 2012 v 19:30 v sále Evropa v Hodoníně a který je přístupný také široké veřejnosti. 
Hlavní odborná část jednání kolokvia bude ve středu (28. 11.) odpoledne a večer a ve čtvrtek (29.11.) dopoledne. Pořadatelé věří, že kolokvium bude zakončeno přijetím společného memoranda, které podpoří návrh na novou společnou nominaci národních kulturních památek Slovanského hradiště v Mikulčicích a kostela sv. Markéty Antiochijské v Kopčanech na Listinu světových přírodních a kulturních památek UNESCO.
Přihlášeno je 37 odborníků především z ČR a SR, tři kolegové jsou z německy mluvících zemí a dva z Polska.

Podrobné informace jsou v přiloženém programu. Bližší informace jsou dostupné také na internetových stránkách Masarykova muzea http://www.masaryk.info/slovanske-hradiste-mikulcice/58/.

