USNESENÍ MEZINÁRODNÍHO ODBORNÉHO KOLOKVIA V HODONÍNĚ VE DNECH 27. 11. AŽ 29. 11. 2012 V HODONÍNĚ
/RESOLUTION OF THE INTERNATIONAL SPECIALISTS´SYMPOSIUM IN HODONÍN ON 27. 11. – 29. 11. 2012

	Účastníci mezinárodního odborného kolokvia na téma „Národní kulturní památka Slovanské hradiště v Mikulčicích a kostel sv. Markéty Antiochijské v Kopčanech. Památka světové hodnoty na Seznam světového dědictví UNESCO“ přijali toto usnesení:
Historický areál slovanské sídelní aglomerace, dnešní národní kulturní památka Slovanské hradiště v Mikulčicích, národní kulturní památka Kostel sv. Margity Antiochijské a památková zóna Kopčany, je v kontextu východní části střední Evropy areálem mimořádné a unikátní hodnoty, nesouměřitelné kvalitou nálezů s podobnými mocenskými centry 8. až 10. století ve východní části střední Evropy. Tato hodnota je skryta nejen v archeologickém potenciálu místa, ale i dochovaném stojícím architektonickém dědictví. 
Je to lokalita nepochybně spjatá s dějinami christianizace střední Evropy, stejně jako místo, kde se potkával východ Evropy se západem a svědek počátků prvního významného státu na území východní části střední Evropy - Velké Moravy. Toto mocenské centrum bylo střediskem tvorby a šíření právních aspektů raného státu a kulturní výměny.
Účastníci mezinárodního odborného kolokvia plně podporují snahu odborných a vědeckých institucí České a Slovenské republiky zapsat tento mimořádně kvalitně dochovaný kulturní statek na Seznam světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO.

Účastníci mezinárodního odborného kolokvia doporučují prohloubení odborné argumentace mimořádné univerzální hodnoty tohoto statku pro účely nominačního návrhu k zápisu na Seznam světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO, a to ve vazbě na pokroky ve vědeckém výzkumu této lokality a její komplexní zhodnocení, stejně jako ve vazbě na památkovou obnovu a prezentaci jednotlivých objektů.  
Účastníci podporují mezinárodní a interdisciplinární spolupráci, která umožní širší vědecké zkoumání a poznání hodnot tohoto mimořádného kulturního statku a světové veřejnosti přiblíží a ozřejmí její význam. 



Dáno v Hodoníně, dne 29.11.2012

