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Výstava Čarovné barvy země putuje na Zámek Milotice
17. června 2014 se v prostorách konírny Státního zámku Milotice, otevře veřejnosti výstava malířských prací Čarovné barvy země, kterou připravil Mikroregion Nový Dvůr ve spolupráci se Slovanským hradištěm v Mikulčicích. Slavnostním zahájením výstavy dne 21. června 2014 oslavíme zároveň letní slunovrat. Vernisáž začne v 15 hodin a nejen pro děti bude přichystaný workshop pro práci s hliněnými pigmenty a promítání pohádek. 

Díla jsou prezentací školních kolektivů, vytvořená pomocí čistě přírodních materiálů. Použité barevné hliněné pigmenty se mísí s dalšími surovinami a i s využitím přírodnin nasbíraných samotnými autory výtvorů, zhotovily týmy velmi působivá díla prezentující barvy naší země. Výstava je vyvrcholením stejnojmenné soutěže, vyhlášené Jihomoravským krajem a garantované Masarykovým muzeem v Hodoníně – Slovanským hradištěm v Mikulčicích.  
Soutěž, nesoucí stejný název jako připravovaná výstava, probíhala v tomto školním roce v Jihomoravském a Zlínském kraji. Z 31 přihlášených škol se do tvorby s přírodními hliněnými pigmenty poskytnutými firmou Picas z Tišnova a přírodninami sesbíranými v nejbližším okolí pustilo téměř 380 dětí pod vedením 65 pedagogů. Nejmladší děti (5-8 let) vytvořily na téma „Svět kolem nás (otisk přírody)“ 45 prací, děti ve druhé kategorii (9-11 let) pracovaly na téma „Okouzlení přírodou (pramen života) “ a přihlásily do soutěže 35 děl. Žáci mezi 12–15 lety připravili ve třetí kategorii s tématem „Půda jako kronika (60 let archeologických výzkumů v Mikulčicích)“ 20 děl a studenti mezi 16–19 lety s tématem „Obrazy z dějin (Magnae Moraviae) “ namalovali 7 obrazů. 

Děti a jejich pedagogy zaujala soutěž nejen po umělecké stránce, ale i pro studium historie. Úkolem bylo také ukázat žákům a studentům možnosti použití přírodních barev a materiálů pro rozvoj jejich dalších výtvarných aktivit.

Vítězné práce spolu s dalšími soutěžními obrázky si budou moci návštěvníci prohlédnout do 17. července 2014.
