Anotace soutěžních témat
TÉMATICKÉ OKRUHY PRO JEDNOTLIVÉ KATEGORIE II. ROČNÍKU MALÍŘSKÉ SOUTĚŽE (MBZ) „ČAROVNÉ BARVY ZEMĚ“ 
                      KATEGORIE NESOUTĚŽNÍ (7 – 8 let)  - „SVĚT KOLEM NÁS (OTISK PŘÍRODY)“ 
Děti zkoumají přírodní struktury a života organizmů žijících v jejich okolí, vnímají panorama rodné krajiny a její malebnost, charakter a specifičnost. Své pocity se snaží promítnout do svého obrázku.
 
1.       KATEGORIE (9 – 11 let) – „OKOUZLENÍ PŘÍRODOU“ 
Děti se zamýšlejí nad tím, co člověku příroda dává. Je nositelkou lidské obživy, zdrojem vody, surovin atd., a to vše je potřeba chránit. Stejně jako pestrou škálu živočichů a rostlinstva, jež jsou potěchou nejen našich očí, ale jsou také součástí koloběhu života a světa (potravní řetězec, střídání dnů, ročních období apod.).
 
2.       KATEGORIE (12 – 15 let) – „PŮDA JAKO KRONIKA“ 
Vnímání půdy jako zdroje a nositelky informací o našich dávných předcích, jejich způsobu života, radostech a strastech pravěkých a středověkých obyvatel, kteří, stejně jako my, vytvořili cenné hodnoty pro následující generace. Archeologické nálezy jako odkazy paměti našich předků.
 
3.       KATEGORIE (16 – 19 let) – „OBRAZY Z DĚJIN“ 
Tématy jsou pamětihodnosti a důležité momenty z dějin, které navozují symbolický náhled do určité doby a prostředí. Vodítkem může být zamyšlení se nad duchovními, dějinnými a kulturními přínosy historie, zejména v souvislosti s regionem, z něhož pocházíme. Cílem práce je snaha zachytit uměleckými prostředky atmosféru doby a prostředí.

